

Программа мероприятий, посвящённых 73 годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне в Увельской школе была насыщенной и разнообразной. Прошли презентации, классные часы на военную тематику, встречи с тружениками тыла, вдовами ветеранов и детьми войны. **Был сформирован «Бессмертный полк», который с гордостью прошёл по улицам поселения.** В селе Увелье от здания школы по Советской улице до памятника воину - освободителю, состоялось торжественное шествие праздничной колонны с флагами, воздушными шарами и фотографиями ветеранов-увельцев, которые несли учащиеся школы и родственники погибших воинов. У памятника прошёл митинг, на котором выступили глава Яловского сельского поселения Белоус Александр Васильевич, директор МБОУ Увельской ООШ Шлома Надежда Васильевна, начальник экономического отдела Администрации района Василенко Людмила Аркадьевна. Они сердечно поздравили земляков с замечательной датой и пожелали собравшимся здоровья, долголетия, добра, активной жизненной позиции. Вспомнили тех, благодаря которым была одержана Победа над фашизмом, кто своей кровью и жизнью подарил нам мирное небо над головой. Дети войны Мельников Петр Андреевич и Шлома Мария Денисовна поделились своими воспоминаниями о том тяжелом и страшном времени.

Литературно-музыкальная композиция, подготовленная учащимися Увельской школы, возвращали нас, сегодняшних, в то далёкое и героическое время. Самой главной была неизменная песня «День Победы». Ребята приготовили в подарок труженикам тыла и детям войны красивые цветы. Завершились митинги возложением живых цветов и венков к памятникам погибшим воинам и конечно же минутой молчания. После митинга всех собравшихся ждала солдатская каша. Звучала мелодия военных и послевоенных лет.

Великая Отечественная война с немецкими захватчиками 1941-1945-х годов это великая страница в истории России. Победа в Великой Отечественной войне явила всему миру не только мощь нашего оружия, но и мощь русского духа. Она явилась не только величайшим несчастьем для советского народа, но и величайшим взлётом человеческого духа, патриотизма и любви к своей земле. Давайте помнить об этом и делать всё, чтобы наши дети не стали свидетелями или участниками новых военных событий.



